OYAAO EPTAZIAZ

MEAETH THZ ZYNAPTHZHZ f(x)=a", a>0
APAZTHPIOTHTA 1"

‘Evag TTANBUOUOG PiIkpoBiwy dITTAACIAleTe o€ aplBud KGBe pépa. Av oiuepa gival 1 EKATOPPUPIO Va
OUNTTANPWOETE TOV TTOPAKATW TTIVOKA TTOU JAG OgiXvel TO HEyEBOG Tou TTANBUOUOU 4 PEpPES TTPIV, 3 PEPES
TIPIV.... MEXPI KAl 4 PEPESG aTTO ORUEPQ.

XpPOVIKN
OTIYMR O€ -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
MEPES

MéyeBog Tou
TTAnBucuoU o€ 1
EKATOUUUpPIO

APAXTHPIOTHTA 2"

Av TTAPOACTACOUME TOV TTAPAKATW TTiVaKA 0€ OUCTAHG OpBOYWVIWY CUVTETAYHEVWY BEWPWVTAG WG X TNV
XPOVIKA OTIYUA KAl WG Y ToV apiBPo Tou TTANBUGHOU TwV PIKPORIWY £XOUNE TNV TTAPAKATW YPAPIKNA
TapdoTaon:

O 100G TNG GUVApTonG eival f(x) =2"

f(<=2"x

;T %

LA R

MapatnpeioTe TO OXNUA KAl ATTAVTAOTE OTIC TTAPAKATW EPWTHOEIC.
1.M1TopEiTe Va DIOKPIVETE TTOIEG TIMEG UTTOPET VA TTAPEI TO X

4.MNwg petaBaAlovtal o1 TINEG TNG ouvdapTnong 6Tav auéavel To X. Otav 10 X augdvetal ammePIOPIOTa TOTE Ol
TIMEG TOU Y TTOU «TTANCIAZOUV»

av X;<xX, T0TE & "...a™
PENEXHX I'TQPI'OX
TENIKO AYKEIO KPEMAXYXTHX



APAZTHPIOTHTA 3"

Oewpoupe OTI €vag TTANBUOUOG PHIKPORIWY £XEI YEKAOTET JE MIA OUCIA TTOU KATOOTPEPEI TOV PICO KABE PEPQ.
Av onuepa gival 1 EKATOPPUPIO VO CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKA TTOU PaG deixvel TO PéyeBog Tou
TTANBUCOPOU 4 PEPEG TTPIV, 3 HEPEG TTPIV.... HEXPI KAl 4 PéPEG aTTd ORUEPA.

XpPOVIKN
OTIYUNA o€ -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
HEPES

MéyeBog Tou
TTAnBucuoU o€ 1
EKATOMMUPIO

APAZTHPIOTHTA 4"

Av TTAPOCTACOUME TOV TTAPAKATW TTiVaKA 0€ OUCTNHG 0pBOoYwWViwY CUVTETAYHEVWY BEWPWVTAG WG X TNV
XPOVIKA OTIYUA Kal WG Y Tov apiBué Tou TTANBUGHOU TwV PIKPORIwV £XOUNE TNV TTAPAKATW YPAPIK)
TapdoTaon:

1 P
O 10T0G TNG ouvapTong sival f(x) = (Ej

f<1=[142]"x

+-3

MapartnpeioTe TO OXAUA Kal on'rdwr']cns OTIG TTAPAKATW EPWTATEIG.
1.M1TopEiTe Va DIOKPIVETE TTOIEG TIMEG UTTOPEI VA TTAPEI TO X

4.MNwg petaBaAovTal oi TIPEG TNG cuvdapTnong otav augdvel To X? OTav 10 X auéaveTal aTTepPIOPIOTA TOTE Ol
TIMEG TOU Y TTOU «TTANCIACOUV»

av X;<X, 0T & '...a™

PENEXHX I'TQPT'OX
I'ENIKO AYKEIO KPEMAXTHZ



APAZTHPIOTHTA 5"

2UPQWVA WE TIG TTOPATTAVW TTAPATNPACEIS 0AG CUUTTANPWOTE TA TTAPAKATW:

H ouvapmon f(x)=a”, ue a>1 éxen:

[ E=Xe] o o] o1 o 1V Lo 11 F
ZUVOAO TIHWIV. e eeeee e
QG TTPOG TNV HOVOTOVIA EIVAL...ceeeeieeeeeees e
H ypa@IKi TNG TTOPACTACN TEPVEI TOV GEOVA ..evvevveerennnennes Kal €XEl AOUUTTTWTO TOV Agova...................

H ouvapmon f(x)=a" , pe 0<o<1 éxel

LI I F-Xo] {0 o o1 o 1V (o 11

LIV 1Y/0Y,Vo T 11U 101 1Y

o QG TTPOG TNV HOVOTOVIA EIVAL...evvuereerrieriviriierieeeeeeenn.

o H ypa@Iki TNG TTApAOTACT TEPVEI TOV GEOVA ..cevevvveeeeeneee. Kal €XEl AOUUTITWTO TOV Agova...................
APAXTHPIOTHTA 6"

Kai oTig duo TTapatTdvw YPA@IKEG TTAPACTACEIS TTAPTE £va anuEio Tou dgova W'y Kal QEPTE TTAPAAANAN
oTov dEova X'X. Z& TTO0A ONuEia TEPVEI TNV YPAPIKA TTapAoTacn TG ouvdptnong. Av DIOAECETE 2
OIOPOPETIKA X TOTE UTTAPXEI TTEPITITWAN VA AVTIOTOIXOUV OTO idI0 Y. AnAadni av X, # X, TOTE a’..o”
EVW

av a’ =a” 10TE X,...X,

2UVOPTACEIC YIa TIG OTTOIEG I0XUOUV O1 TTApATTAvVW OX£a€EIG ovopddovTal 1-1(€va TTpog éva),

AXKHZEIZ
1) Xpnoiyotroivtag T BIdTTA: av ™' =™ 10Te X, =X, ,AUOTE TIG TTAPAKATW EEITWOEIG
1 2x+1 4 x+1 27 x
3* =81 — =64 —| == 8277 =81°
a) B) (2) Y) (3j 64 )

g) 437 = o1) 9" —4-3" +3=0

2) XpNnoIpoTroIwvTag TNV povotovia Tng ouvdptnong f(x) =a’,avéloya pe 1o av 10
a>11 0<a<1 va AUCETE TIC TTAPAKATW QAVICWOEIS :

a) 577 >57 B) @j <@) v) (%) >1

3) ZxedIG0TE 0TO 510 CUCTNUA AEOVWV TI YPAPIKEG TTAPACTACEIG Twv ouvaptoswy [ (x) =2 kal
g(x) =-2"Ti maparnpsite.
4) IxedIGOTE OTO 510 CUOTNUA AEOVWV TIG YPAPIKEG TIAPAOTACEIS TwV ouvapThoswy f(x) =27,

g(x)=2" =3 ka1 h(x)=2""

PENEXHX I'TQPT'OX
I'ENIKO AYKEIO KPEMAXTHZ



